
Ohlášky 15. března 2026 
 

Dnes je 4. neděle postní. 
Ve čtvrtek slavíme slavnost Sv. Josefa, snoubence Panny Marie. 

Příští neděle je 5. postní. 
 
 
Dnes po všech mších svatých se u východů kostela nabízejí koláčky za dobrovolný příspěvek 
na naše adoptované děti a papežské misijní dílo dětí. Všem pekařům a pekařkám i všem 
dárcům děkujeme. 
 
Křížovou cestu se s dětmi v kostele budeme modlit ve středu 18. března od 17 hodin. Děti, 
připravte si doma nějaké zajímavé ztvárnění jednoho ze zastavení křížové cesty a přineste 
ho s sebou. Všechno jako každoročně v kostele vystavíme. 
 
Srdečně zveme na postní duchovní obnovu, která se bude konat v sobotu 21. března od 9 
do 12 hodin, zakončena mší svatou. Hlídání dětí bude zajištěno. Rodiče, kteří máte o hlídání 
dětí zájem, zapisujte, prosím, své děti v sakristii. 
 
Postní svátost smíření je pro děti přednostně vyčleněna v týdnu před Svatým týdnem v 
pondělí 23., v úterý 24. a ve středu 25. března od 17 hodin. 
 
Společenství seniorů zve na komentovanou prohlídku kostela svatého Jindřicha a svaté 
Kunhuty v úterý 24. března od 10 hodin. Podrobnosti jsou na nástěnkách nebo na webu 
 
Postní příležitost ke svátosti smíření pro farníky je v pátek 27. a v sobotu 28. března od 10 
do 12 hodin a od 14 do 18 hodin. Po domluvě je možný i jiný čas. Je velmi dobré využít 
možnosti svátosti smíření přede mší svatou během celé Postní doby. Mělo by být v zájmu 
každého, aby ve Svatém týdnu (po Květné neděli) byl už vyzpovídaný a připravený slavit 
Velikonoce s čistým srdcem. Věnujte, prosím, pozornost rozpisu velikonočních bohoslužeb a 
také rozšířené možnosti přijmout svátost smíření před Velikonocemi. Samozřejmě se 
zpovídá i běžně hodinu před mší svatou, nebo i jindy podle dohody. Rádi také navštívíme 
vaše nemocné u vás doma. Stačí požádat a domluvit se na návštěvě. 
 
Srdečně zveme na velký jarní farní úklid před Květnou nedělí. Uklízet se bude v pátek 27. 
března od 14 hodin a v sobotu 28. března od 8 do 11 hodin. Lze se ale dohodnout i na jiném 
termínu.    
 
 
 
 



Od úterý 16.června do neděle 21. června 2026 zveme všechny zájemce, nejen seniory, na již 
tradiční duchovní a poznávací pobyt, tentokrát do Teplic v Čechách. Ubytování v penzionu 
Saraya Wellnes ve dvoulůžkových pokojích. Plánujeme výlety do okolí, přátelská setkání, 
duchovní a kulturní program. Cena cca 4700,- Kč včetně snídaně. Zájemci, hlaste se, prosím, 
v sakristii nebo u Lídy. Vybíráme zálohu 2 000 Kč. 
 
Verča Dvořáková a ostatní vedoucí srdečně zvou: 
- všechny věkové kategorie na novou akci – farní kvíz v sobotu 11. dubna od 19 hodin po mši 
svaté ve farním sále. Půjde o zábavný vědomostní večer pro týmy. Přijďte si zasoutěžit a užít 
si večer s ostatními farníky. Přihlásit se můžete jako tým až šesti lidí, nebo jen sami za sebe a 
my vám tým najdeme. Přihlášky najdete na webu nebo na nástěnkách. 
 
- děti školního věku na květnový víkend 1.–3. května, který se bude konat v Hrádku u Vlašimi 
ve Staré škole. Více informací najdete na nástěnkách nebo na webu farnosti, spolu s 
přihláškami.  
Těšíme se na tebe! 


